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Às oito horas e cinquenta minutos do dia dezoito de abril de dois mil e 
vinte e três, no Plenário José Mariz, sob a presidência do Deputado Jutay 
Meneses, realizou-se a 1ª reunião ordinária da Comissão de Orçamento, 
Fiscalização, Tributação e Transparência, com o objetivo de apreciar as 
matérias  constantes em pauta. Havendo número regimental, o Sr. 
Presidente “Em nome de Deus e do povo Paraibano” declarou aberto os 
trabalhos da 1ª reunião ordinária, com as presenças do Deputado Branco 
Mendes (REPUBLICANOS), do  Deputado Luciano Cartaxo  (PT), 
Deputado George Moraes (UNIÃO) e, de forma virtual, os Deputados 
Chico Mendes (PSB) e Tovar Correia Lima (PSDB). Em oportunidade, o 
Sr. Presidente convidou o Deputado George Moraes para secretariar os 
trabalhos, a quem solicitou a leitura do edital de convocação e a leitura da 
Ata da 5ª Reunião Ordinária da referida comissão, realizada no dia 24 de 
janeiro de 2023. A Ata, após ser colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade e sem restrições. Em seguida, iniciou-se as 
deliberações. A – VETO Nº: 04/2023 – DO GOVERNADOR DO 
ESTADO - Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 4.032/2022, de autoria do 



Governador do Estado, que "Estima a Receita e fixa a Despesa do Estado 
para o exercício financeiro de 2023. Relatoria do Deputado Branco 
Mendes. O Relator proferiu parecer pela rejeição parcial do veto. Em 
discussão, o Deputado Luciano Cartaxo sugeriu que os Deputados novatos 
recebessem anteriormente as emendas do orçamento do ano passado para 
ter um conhecimento preliminar e assim melhor apreciadas. O Deputado 
Jutay Meneses falou que as emendas impositivas dos deputados Felipe 
Leitão, Eduardo Carneiro, Hervázio Bezerra, Dra Paula e Anderson 
Monteiro não ficarão prejudicadas e que iria pedir à assessoria técnica da 
Casa para enviar as emendas de mérito, pois essas foram colocadas de 
forma global e por isso o veto. O deputado Branco Mendes sugeriu que os 
deputados citados procurassem a parte técnica da Assembleia Legislativa 
para corrigirem os erros e destinar os recursos para outros fins. O Deputado 
Chico Mendes, de forma virtual, falou que era contrário ao parecer do 
relator. O Deputado Branco Mendes informou que o Governo não causou 
nenhum prejuízo aos parlamentares, apenas ocorreram questões de ordem 
técnica e que o direcionamento dos recursos devem ser corrigidos. O 
Deputado Jutay também fez explanações a respeito das emendas. O 
Deputado Chico Mendes declarou ser suficiente as explicações. Em 
votação, parecer aprovado por unanimidade. Logo após, não havendo mais 
deliberações, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. 
Lavrando a presente Ata, a redatora Simone Patrícia B. de Macedo, 
Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em 
todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no Art. 60, 
do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões, João Pessoa, 18 de abril 
de 2023. 
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